>
A & 0l & AF 2 E A A
SN S
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
el sl AS U o 8H CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=S M 49,038,959 46,837,085 2,201,874
= 1,616,928
J| 11,861,048
< 6,237,144
Al 29,323,839
SsHAMY L (sENLA /= - 5F) 27,384,210 27,127,182 257,028
= 669,658
J| 10,957,214
< 3,952,320
Al 11,805,018
sgel A5 ¢ o 54 8,833,875 10,833,555 A 1,999,680
= 145,172
J| 148,914
< 2,833,446
Al 5,706,343
sgel o =84 1,643,971 1,414,027 229,944
< 208,252
Al 1,435,719
101 @124l 10,000 9,640 360
04 D12t 22 HEE =+ 10,000 9,640 360
O EAtzel 838 2 2SI &Y 10,000
o o2y 73,280& * 5H * 52 x 53 9,160
o MEBAZ ALY
6,720 * 5H * 52 » 53 840
201 Let2d] 65,100 44,780 20,320
< 9,765
Al 55,335
01 At 22l 65,100 44,780 20,320
O stR=0jpae 22
7,6002 * 5002 = 12& 45,600
= 6,840
Al 38,760
O s=3x3=sZAE E= 50008 » 1508 » 128 9,000
< 1,350
Al 7,650
O Hdsgellz 232 70,000& * 150% 10,500
< 1,575
Al 8,925
202 (44l 1,000 1,000 0
01 = LH o4 1l 1,000 1,000 0
O sgel ogsd XN Ol
20,000& = 5% = 103 1,000
203 YR =&l 5,400 5,400 0
03 A F=AH S =AY 5,400 5,400 0
O 59l 2 YA =7
5,400,000& = 14 5,400




2N sYEH
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
SS90l AS U o K4 (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
301 LEHZ 856,200 766,200 90,000
< 170,784
Al 685,416
01 At EE & = 853,200 763,200 90,000
O HEsHEQ d=HRH X
200,0008 * 4,7008 * 90% 846,000
< 169,200
Al 676,800
O sge ydstks X
300,000& = 6F = 42| 7,200
< 1,584
Al 5,616
09 SHALAHIXI A 3,000 3,000 0
O s&Hds SEEA X
50,000& = 2H » 8¢ 800
O sENE0 AL us Al 24
50,0008 * 7% * 2 700
O =0l SADS s abl 24
50,000& = 10 » 3« 1,500
307 glz2tol & 139,807 125,007 14,800
< 27,703
Al 112,104
02 PIZHEHAHE L 109,800 95,000 14,800
O =) slgZs24 N
2,200,000& * 340 A& 74,800
< 18,700
Al 56,100
O sgeUdH a2 88 s H=X&
2,000,000& = 25 * 70% 35,000
08 OIXtE2& = 30,007 30,007 0
O =3z 0IXNXH X
30,007,000& * 14 30,007
< 9,003
Al 21,004
308 XX EHSOIA 462,000 462,000 0
07 IXNHHAR S = 462,000 462,000 0
O detede sOHEISEIIZS RES
462,000,000 = 462,000
401 Al HIZ 201 Y| 104,464 0 104,464
01 Al& ] 104,464 0 104,464
O 33452 W22 &bl 101,464
o HHA 500m 0| 6t 17,908,000& * 300 £ 53,724
o AEHA 1,000m Ol G
21,439,000& * 1JH =4 21,439
o HAEHA 3,000m Ol 5
26,301,000& * 1JH =4 26,301
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2N

seEH
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
Chel: selol AS U 03 54 CEEEED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
201 Bt 9,040 9,040 0
= 4,520
Al 4,520
01 AP 22| H| 4,500 4,500 0
O 34 Hgs A2 . 29|
4.,500,000& = 1A 4,500
= 2,250
Al 2,250
03 A2 H| 4,540 4,540 0
O 34E Hgs &N 2HH|
4,540,000& = 14 4,540
= 2,270
Al 2,270
307 2iz2to| & 69,328 69, 328 0
= 48,530
= 6,240
Al 14,558
02 QIZ2IAAAIE E X 69,328 69, 328 0
O 3YE sgo =8z X
8,666,000 = 8H 69,328
= 48,530
& 6,240
Al 14,558
HEsdol dAxxsotel X3 3,125 3,125 0
& 782
Al 2,343
307 2Iz2t0| & 3,125 3,125 0
== 782
Al 2,343
02 QI AAIE E X 3,125 3,125 0
O dds=gol Axrsotel XN
3,125,000& = 14 3,125
& 782
Al 2,343
SE2ZZN 4 N (MEER W) 79,568 98,040 N 18,472
= 35,330
== 11,895
Al 32,343
307 2Iz2t0| & 79,568 98,040 N 18,472
= 35,330
= 11,895
Al 32,343
02 QI AAIE E X 79,568 98,040 N 18,472
O =ZHEs20IS MEE 1Yl X (AHS) 76,568
o 9E 0l& XI&02
1,823,200& = 1 = 128 * 80% 17,503
= 8,751




ERE
UHW LS (SPHY2M/5Y - 5&)
Yol AS U 03 54

=

i
2

o 1~84 X202
1,822,980 » 38 » 128 » 90%

000,000& * 1JHA

O sEdeite 222 24
3,

= H

= Hn

= N

2,626
6,126

59,065

26,579
8,269
24,217

3,000

1,000
2,000

= N H

43,200
1,600
288
41,312

44,027

A 827

307 21201 &

= N H

43,200
1,600
288
41,312

44,027

A 827

[og =]
= L
O 8344 =2 -s5Z M8usH X

0,000 = 4,000

0
- K

O sEdEs2d0S ¢t - MEE Ity N
800,000& = 5JHA = 80%

= Hn

40,000

40,000
3,200

3,200
1,600

288
1,312

40,000

4,027

AB27

HMEgotseld s XA

= M W

1,200
600
108
492

1,680

A 480

307 21201 &

= M W

1,200
600
108
492

1,680

A 480

O sEdgitseld d&ds ns

300,000& = 5JHA = 80%

= MW

1,200

1,200
600
108
492

1,680

A 480

13,500

13,500

13,500

13,500

ZHeIa A
15,000,000 = 12| * 90%

13,500

13,500

13,500




2N
X ZH -
L= B

el

O O OF

o
kS
=1

AH

=0 o ™/

UHW LS (SPHY2M/5Y - 5&)
Yol AS U 03 54

Off &t 24

=

i
2

10,000

10,000

10,000

10,000

3| AL K&
10,000,000& = 1=l

10,000

10,000

10,000

zZ W

9,320
5,592
1,118
2,610

10,100

A 780

307 glztol ™

= Hn A

9,320
5,592
1,118
2,610

10,100

AT780

,320,000& » 100 A

= N W

9,320

9,320

5,692
1,118
2,610

10,100

AT780

0y

]
H
>
oA
M

H

Al

47,623
23,811

4,763
19,049

47,623

wW
2
ne
s
H
al
oy

y

N

Al

47,623
23,811

4,763
19,049

47,623

O ZHZHXNEM N A

47,622,780 * 14l

=z N X

47,623

47,623

23,811
4,763
19,049

47,623

O

11
[N
02
[
nx
om
al
o

= HnH

156,000
9,000
3,000
3,000

15,000

307 glztol &

= HnH

15,000
9,000
3,000
3,000

15,000

30,000,000& * 1JH A * 50%

Z W

15,000

15,000
9,000
3,000
3,000

15,000




2N
X ZH -
L= B

el

o
kS
=1

AKX

oS H o ™
SUAMW Y (SUHLSM/5Y - 5&)
sQ0 AS @ olg 84

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

SKAOISAHEHEZA K&

Jl
Al

185,759
125,103
60,656

185,759

Jl
Al

160,847

112,593
48,254

164,421

A 3,574

04 J12tNM 2 2 Xt

=g A
o LT
O sXi&el AR HE XN

160,847,000& = 1

Al
A

Il
Al

160,847

160,847

112,593
48,254

164,421

A 3,574

201

1o
T
H0
02
=

Jl
Al

24,112

12,510
11,602

20,538

3,574

01 At 22l I

O sXolgae 24 17.,872,000& * 1

Al

=

2000 = 128

Jl
Al

17,872
17,872

12,510
5,362

6,240

6,240

14,298

6,240

3,574

202 o4 Hl

800

800

01 SLHOYI

O sX0lE 2t & =& 04|
2

0,000 = 2% 20

800

800

800

SEQI K| A A

= MW

120,000
40,000
24,000
56,000

60,000

60,000

307 21201 A

= MW

120,000
40,000
24,000
56,000

60,000

60,000

O sZEaEXAHE X2 (=2dl)
80,000,000& * 104

O sZEaEXAHE K& (<Hl)

EN

80,000,000% = 1A * 50%

= H W

H

Al

120,000

80,000

40,000
12,000
28,000

40,000

12,000
28,000

60,000

60,000

X W

13,857,611
27,800
10,808,300
825,001

11,994,927

1,862,684




AN sHEMD
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Chel: AR OLF Mt (S5 &)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
Al 2,196,510
SAXNFINES 10,734,000 10,734,000 0
| 10,734,000
301 LEHZ 10,734,000 10,734,000 0
| 10,734,000
12243 10,734,000 10,734,000 0
O SAUA=ZMAL 10,734,000,000& * 14| 10,734,000
| 10,734,000
SAXEN FZH XA 59,300 55,569 3,731
| 59,300
101 124 dl 40,451 30,486 9,965
| 40,451
4 D122 2REES 40,451 30,486 9,965
O ToRgH Muy o=y
73,2803 * 462 * 120 SHS 40,451
| 40,451
201 LBt 6,849 16,083 NQ,234
| 6,849
01 At 22l 6,849 16,083 AN9,234
O SUASH At 2tel & 293l
570,750& = 120 SY S 6,849
| 6,849
202 o4dl 12,000 9,000 3,000
| 12,000
01 = LH o4 4l 12,000 9,000 3,000
O SAdA=MAMY =& ol
444 4403 « 270 SHS 12,000
| 12,000
=0I2&EEZ 15,000 15,000 0
| 15,000
301 LEEXZ 15,000 15,000 0
| 15,000
12 JIEHE4 3 15,000 15,000 0
O =0I2FA=SH AL 500,000& * 30ha 15,000
| 15,000
SOISHNEH HHAY X 9,234 11,790 2,556
101 14 dl 9,234 8,790 444
4 D12t ZE2EXREES 9,234 8,790 444
O =0I2XAEH MaYS 212
73,2803 * 21 x 6 SHS 9,234
=g JlAHS A S 779,909 385,000 394,909
< 169,772
Al 610,137




SN SR
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Chel: AR OLF Mt (SHol: @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
402 BI2FX=01 M 779,909 385,000 394,909
< 169,772
Al 610,137
01 2I2E 2 A B (KR &) 170,000 110,000 60,000
O gxg B2 2 A
2,400,000& = 91.666CH * 50% 110,000
O HEsIA X7y X
40,000,000& = 3CH = 50% 60,000
02 QIZEHEAILEZ (01X THS) 609,909 275,000 334,909
O =8 28 sJIH 7Y X&
674,818,000& = 141 » 50% 337,409
< 101,222
Al 236,187
O =42 Matd 22 N
237,000,000& = 141 » 50% 118,500
= 35,550
Al 82,950
O &aste U3 A8MII2ER X
5,500,000& * 40CH * 70% 154,000
= 33,000
Al 121,000
sHIIH SSEFX R 22,000 21,000 1,000
= 8,800
< 3,960
Al 9,240
402 RI2FX=201 M 22,000 21,000 1,000
= 8,800
< 3,960
Al 9,240
02 QI E2AISEZ (01X TS ) 22,000 21,000 1,000
O sgJIH Sst&EX 23 N
100,000& * 220CH 22,000
= 8,800
= 3,960
Al 9,240
NEE & Mda N&A 1,635,888 323,738 1,312,150
< 509,179
Al 1,126,709
201 €24l 6,900 6,900 0
< 747
Al 6,153
01 At 2t 2l 6,900 6,900 0
O =&l 1,920
o SELESI| FHA S20AH
8,000& = 120 = 23] 1,920
O dgsdeE 25 5,000& = 452 * 128 2,700
< 405
Al 2,295




SN S
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Chel: AR OLF Mt (SHol: @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 8=2=sge2 22  5,0008 = 38% = 128 2,280
< 342
Al 1,938
202 (44l 900 900 0
01 = LH o4 1l 900 900 0
O NZE & Mo =0 XN
20,000& = 3% = 153 900
206 M= Hl 2,250 2,250 0
01 MHZ 8l 2,250 2,250 0
O s&Eg&Es) MM 22 15,000& * 1504 2,250
301 LB AF 1,270,194 7,328 1,262,866
< 505, 146
Al 765,048
09 SAAHIX A S 7,328 7,328 0
O DEE & MAANY ST =90 DS &
A Adl 24 50,0003 = 259 =« 23| 2,500
O HMAs A T4 aH B4
100,000& = 359 » 13 3,500
O s&d&s) 20X 24
8,000& = 83H =« 23| 1,328
12 JIEHE& = 1,262,866 0 1,262,866
O B MHisot StE Yl XI&
1,262,866,000& * 14 1,262,866
< 505,146
Al 757,720
307 21201 A 162,400 162,400 0
02 It S AHE L 162,400 162,400 0
O ¥=sdtdlz N 2,320& = 70,000 162,400
402 RI2EX=201 A 193,244 143,960 49,284
< 3,286
Al 189,958
01 2IZEH 2 A B (KM ) 180,100 127,000 53,100
O &g olbl=Xtel X K&
2,500& = 1,8004f Xt 4,500
OH =228 48 33 &
2,600& = 80,000% * 70% 145,600
O H S24X Meld X (AR)
300,000& * 200ha * 50% 30,000
02 QI EAIE B (01X ) 13,144 16,960 N 3,816
O olsa sk &gl X3
530,000& = 31CH = 80% 13,144
< 3,286
Al 9,858
NHEL EAZ MM ZEAMY 72,680 125,180 A52,500
= 1,500




SN SYFHD
HE: sUABA UG (SPHLLLN/5Y - 55)
AZ OHE M4 (B9 ®R)

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Al 71,180
301 LEXZ 5,000 7,500 A 2,500
< 1,500
Al 3,500
12 JIEtE4 3 5,000 7,500 A2,500
O EESsdEs SHAY 500,000& * 10ha 5,000
< 1,500
Al 3,500
307 21201 A 67,680 67,680 0
02 QB AAFEX 67,680 67,680 0
O 22 EZNE K&
5,640 = 40,000% * 30% 67,680
= Et&= U X & 50,000 0 50,000
< 10,000
Al 40,000
301 LA F 50,000 0 50,000
< 10,000
Al 40,000
12 JIEtE 43 50,000 0 50,000
O = B&= Mo X2 2,500,000& * 20ha 50,000
< 10,000
Al 40,000
Sgol ot EE XN 248,250 210,450 37,800
< 74,475
Al 173,775
307 21201 A 248,250 210,450 37,800
< 74,475
Al 173,775
06 283 248,250 210,450 37,800
O sgeol M2 K&
50,500& = 7,500 * 60% 227,250
< 68,175
Al 159,075
O sJIH sg28 XN
250,000& = 140CH = 60% 21,000
< 6,300
Al 14,700
s&2 Mol2&dz XA 177,150 113,200 63,950
< 50,695
Al 126,455
307 21201 A 177,150 113,200 63,950
< 50,695
Al 126,455
06 283 177,150 113,200 63,950
O =%2 Moz N
350,000& « 700ha * 60% 147,000




SN sYEUY
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Chel: AR OLF Mt GEERED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
< 49,000
Al 98,000
O s&2 MilEdd=s =t A&
24,500,000& 14l 24,500
O RIS sHASMWH2Es N
100,000& * 56.5ha 5,650
< 1,695
Al 3,955
st Y K& 16,200 0 16,200
< 1,620
Al 14,580
206 M= Hl 16,200 0 16,200
< 1,620
Al 14,580
01 =8l 16,200 0 16,200
O st zd XA 45,0003 * 360= 16,200
< 1,620
Al 14,580
T SJIA ZJIHX K& 38,000 0 38,000
= 19,000
< 3,800
Al 15,200
301 LEXS 38,000 0 38,000
= 19,000
< 3,800
Al 15,200
12 JIEtE4 3 38,000 0 38,000
O =% sJIH XJIHX X&
7,600,000 = 5CH 38,000
= 19,000
< 3,800
Al 15,200
Ed sgsd 2 N2 4,692,724 4,298,700 394,024
= 496,686
< 293,873
Al 3,902,165
dEtd s daoegt x4 86,860 86,860 0
< 1,500
Al 85,360
201 L2l 4,000 4,000 0
01 At 2t 2l 4,000 4,000 0
O H@dsy 48 AsAX M
1,000& = 1,000% 1,000
O &3 H SN QUHEXE £=2f
1,000,000 = 30H A 3,000
202 Oddl 360 360 0
01 = LH o4 1l 360 360 0




<

n0

Kio

Hl w

A 9,640

100,000

10,000
10,000
90,000
90,000

H3r
Wikd
RIS

79,500

4,500

75,000

3,000

3,000

1,117,100
1,107,460

1,107,460

214,672

214,672
214,672

164,554

164,554

164,554

Off &t 24

360

79,500
4,500
2,700
1,800

75,000

75,000
3,000

H

1,500
1,500
3,000

Al

3,000

U

1,500
1,500

, 107,460
1,107,460

1

Al

1,107,460

1,107,460

314,672

10,000
10,000
10,000
9,160
840
304,672

304,672

304,672
164,554
107,416
25,769
31,369
164,554
107,416
25,769
31,369
164,554
164,554

)

H

Al

fir

H
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3

g 9

2l % 2

=

o
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H
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o
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o
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il

12 JIEtE &

o

00,000& = 15ha

307 21201 &

Ki
iy
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<0
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ol
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A
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=

o

3,000,000

307 glz2tol &

Ki
iy
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ol
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B4

iz
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=

o

2,000
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2

HZ X

KU
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=

! H x5
# « 258 5

[und
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e
o
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04 JIANZ22XSE*
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2N sYEH
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Sl HEY SUASH U N CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 107,416
= 25,769
Al 31,369
et sitE Mo 24 1,462,278 1,395,864 66,414
< 111,400
Al 1,350,878
202 O4dl 1,280 1,280 0
01 = LH 4 Hi 1,280 1,280 0
O dstdsgetil Z8AMY =8 =
20,000& = 4% = 162l 1,280
301 LEd = 1,200,998 1,127,600 73,398
< 104,200
Al 1,096,798
12 JIEBHE4 = 1,200,998 1,127,600 73,398
O ZsA=dux =4 X
868,330& * 600ha 520,998
< 104,200
Al 416,798
O xzg ossI AS882 XA
600,000,000& * 14 600,000
O |Jlsd 2&5=It NI&  400,000& * 200ha 80,000
402 RIZFX20l A 260,000 266,984 AN 6,984
< 7,200
Al 252,800
01 U2 E2AILE X (KA R) 200,000 170,000 30,000
O &ds&el dols SMAUMNM X2
500,000& * 400ha 200,000
02 RIZt Xt 2 AL EZ (OIS ) 60,000 96,984 A 36,984
O &=d0l 2 N& 60,000,000& = 14 60,000
< 7,200
Al 52,800
YN ST sLE XA 352,512 614,400 A 261,888
= 176,256
< 52,877
Al 123,379
307 21201 A 352,512 614,400 A 261,888
= 176,256
= 52,877
Al 123,379
02 IZtE S AHE L 352,512 614,400 A 261,888
O gag gIdsets X
480,000& = 918H = 80% 352,512
= 176,256
< 52,877
Al 123,379
Y A saE KR (RA) 261,888 0 261,888




2N sYEH
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Sl HEY SUASH U N CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 261,888 0 261,888
02 PIZHEHAHEE 261,888 0 261,888
O gas FaRsse X
480,000 = 682H = 80% 261,888
RIS XA 58,863 58,863 0
= 23,545
< 10,595
Al 24,723
402 QI2H X201 M 58,863 58,863 0
= 23,545
< 10,595
Al 24,723
02 2IZE 2 AL EZ (OIS ) 58,863 58,863 0
O RI=sLYXM XA 58,863,000& * 14 58,863
= 23,545
< 10,595
Al 24,723
s E= 190,229 190,229 0
= 189,469
Al 760
202 o4dl 760 760 0
01 = LH o4 1l 760 760 0
O ZEIdsPAEM MEFE XE
20,000& = 2% = 193] 760
301 LEXZ 189,469 189,469 0
= 189,469
12JEEd= 189,469 189,469 0
O ZEIsHEHEMASY 625,310& = 303ha 189,469
= 189,469
HEF AssIt NE 693,408 456, 158 237,250
< 91,732
Al 601,676
201 Let24d]| 5,000 5,000 0
< 1,500
Al 3,500
01 At 22l 5,000 5,000 0
O BF=MS RS AAY X2
250,000& * 20A 5,000
= 1,500
Al 3,500
301 LA F 688,408 451,158 237,250
< 90,232
Al 598,176
12JIEBE43 688,408 451,158 237,250




SN S
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Sl HEY SUASH U N CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O detdsst2 oEH X
237,250,000& = 14 237,250
O &&d odssIF N 666,0008 * 500 333,000
=} 66,600
Al 266,400
O K -2 X5 A=A
419,000& = 282ha 118,158
= 23,632
Al 94 526
=AY B USHsHYSA/sH - =&) 5,779,412 3,969,684 1,809,728
= 842,181
J| 903,834
& 395,629
Al 3,637,768
= MEA AIZ XS 2,213,827 2,557,584 AN 343,757
= 1,200
J| 709,219
& 205,189
Al 1,298,219
TANSMAMAE AFL2lA HX X 43,200 43,200 0
J| 14,400
= 2,880
Al 25,920
301 et A =2 43,200 43,200 0
J| 14,400
= 2,880
Al 25,920
12 JIEtE A= 43,200 43,200 0
O ZAISMAZ AFL2IX HZE X
60,0002 * 800E * 90% 43,200
J| 14,400
= 2,880
Al 25,920
TANEMME SIHF2EY XS 5,940 5,940 0
J| 5,940
301 et A =2 5,940 5,940 0
J| 5,940
12 JIEtE A= 5,940 5,940 0
O ZANZMAE SUHF2Y A
165,000 * 120ha * 30% 5,940
J| 5,940
s 33X 42,850 342,850 A 300,000
206 M = Hl 42,850 42,850 0
01 X2 H| 42,850 42,850 0
CHSE Y LINY BINLAK PY
283,000& * 100kg 28,300




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O cdsa N=H+Hes 260 79
48,5003 * 300kg 14,550
=2 ElMHI A ZH X 60,000 60,000 0
J| 30,000
Al 30,000
307 gl2tol & 60,000 60,000 0
J| 30,000
Al 30,000
02 IZtEHAHE L 60,000 60,000 0
O s MYl &xZdl X
200,000& = 300ha 60,000
J| 30,000
Al 30,000
N=EEaHel NI_AS 56,000 250,800 A 194,800
402 RI2EX 20| ™ 56,000 100,800 A 44,800
02 It 2 AL EZ (01X THS) 56,000 100,800 A 44,800
O JE2xdel N(HHHEZ)('218 =
16,000& & L&) 20,000,000% * 40HA * 70% 56,000
2aE g4 X 118,280 136,280 218,000
J| 52,100
= 19,854
Al 46,326
301 LA F 118,280 136,280 218,000
J| 52,100
< 19,854
Al 46,326
12 J|EtE4 = 118,280 136,280 A 18,000
O sSdsOtdE ALY XI&
118,280,000& * 14 118,280
J| 52,100
< 19,854
Al 46,326
HEd o N 41,416 55,336 213,920
< 10,374
Al 31,042
301 LptR M3 34,536 34,536 0
< 8,634
Al 25,902
12JIE243 34,536 34,536 0
O e 242 o=y N
34,536,000 * 14 34,536
< 8,634
Al 25,902
307 21201 A 6,880 8,800 21,920
< 1,740
Al 5,140




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 It M AHE L 6,880 8,800 A 1,920
O z&zd dF08 dis=H XA
120,000& » 30MIE = 80% 2,880
< 540
Al 2,340
O &8 =& X&EH X
80,000& = 10000 = 50% 4,000
= 1,200
Al 2,800
steay =4 & 34,222 34,222 0
< 2,758
Al 31,464
301 LEMZ 1,350 1,350 0
12IJEEd=s 1,350 1,350 0
O 8t28H3, BEHEN A &8 SHt=st
24 1,350
o MEZE 10,000& = 30kg * 3% * 13/ 900
o F4sI 28H 24
150,000& = 3% = 1 450
307 glz2+ol & 27,040 27,040 0
< 1,008
Al 26,032
02 HAFHAANGFEX 27,040 27,040 0
O &t EE2E SEAY N (XIME A
&) 44,000,000& * 50% 22,000
O aesEMY X 7,000& » 7205 5,040
< 1,008
Al 4,032
402 2I2H X201 M 5,832 5,832 0
< 1,750
Al 4,082
02 22t 2 A EZ(OI X TH ) 5,832 5,832 0
O &2 NssZ8FX &3 XN
60,000& = 16270 = 60% 5,832
< 1,750
Al 4,082
FAE MADIEE £ 4 155,270 163,270 A8,000
< 19,690
Al 135,580
202 4l 720 720 0
01 = LH 4 HI 720 720 0
O BMAE XY o WHYS =&
20,0003 = 2H = 183l 720
206 = Hl 26,450 26,450 0
< 5,290
Al 21,160




SN S
HE: SNY AW S SHHSLN/5Y - 58)
Sl mMEA AM XS (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 M= 4l 26,450 26,450 0
O ZgIlol el D=SAEHA2SH X
15,450,000 * 14 15,450
< 3,090
Al 12,360
O g4 dad gah I 11,000,0008 » 14 11,000
= 2,200
Al 8,800
307 21201 A 44,100 44,100 0
< 5,400
Al 38,700
06 2= 44,100 44,100 0
O JH=EMolE2eg XA
3,000,000& * 245 * 30% 21,600
= 5,400
Al 16,200
O =Ml 28 X3 (XAMESAL)
3,000,000& * 30& * 25% 22,500
402 RI2FXt20l ™ 84,000 92,000 A 8,000
< 9,000
Al 75,000
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM &) 30,000 30,000 0
O =AF Moloeg 2 d X2
10,000,000 * 60 & * 50% 30,000
02 212t 2 AL EZ (OIS ) 54,000 62,000 A8,000
O SMsT AFHHLAL N
30,000,000& * 3 A * 60% 54,000
< 9,000
Al 45,000
TEAMY |4 NA 80,000 80,000 0
< 16,000
Al 64,000
307 21201 A 40,000 40,000 0
02 QB LAANHEX 40,000 40,000 0
O MY B 44 32 X
10,000& = 8,000kg * 50% 40,000
402 RIZEX20l A 40,000 40,000 0
< 16,000
Al 24,000
02 RIZt Xt 2 AL EZ (01X TS ) 40,000 40,000 0
O 284 SEAY
2,500,000& * 320 A * 50% 40,000
< 16,000
Al 24,000
SUAH 2 A 360,690 316,890 43,800
< 11,400
Al 349,290




SN S

HE: SNY AW S SHHSLN/5Y - 58)

Sl mMEA AM XS (B9 ®R)
- _ _ RE]

SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
202 o4 | 1,940 1,940 0
01 2L I 1,940 1,940 0

O BSAMHGEE g2 =4
20,000 * 2% x 233 920
O SMAIY NK(BYL, &) &4
85,000& x 3Y x 43| 1,020
301 LBt A= 37,750 37,750 0
09 HAIAHI X & 2 7,750 7,750 0
O BSEHS U SHAIM A8 &HA OfH|
0,0008 = 25% x 23| 2,500
O YE=zsIt AD|= HAsSHS AL A H|
0,0008 = 20 = 13 1,000
O YH=sIF AD|= HASHS AL A G|
0,0008 = 20 = 13 1,000
O ¥=E==sIt M)z HAsSHs AL A H|
50,000& * 20¥ * 23| 2,000
O BMAM U [t AB4E S DT HA0
Hl 50,000& * 25% * 13| 1,250
12 JIEtE A2 30,000 30,000 0
O DZ2SMA HA ZH2 N(NAMER)
150,000 * 4005 * 50% 30,000
307 2I2t0| & 278,200 234,200 44,000
o= 11,400
Al 266,800
02 DI AAIE E X 278,200 234,200 44,000
O M2 N (XNAMEH)
99,000,000 * 14! 99,000
O Y==D} HHegtAlE 2 XS (XXHER)
600,000& = 1,000& =* 20% 120,000
O %= Mas 4 X2
10,000& * 2,100kg * 70% 14,700
= 3,150
Al 11,550
O &4 AFH2AH 2SS AL (HXI)
5,000,000& * 9& = 60% 27,000
== 4,500
Al 22,500
O S48 AFHNM2HM Z2SAME(H,221)
5,000,000 * b& = 70% 17,500
== 3,750
Al 13,750
402 BI2H X 20| M 42,800 43,000 A 200
01 It EANS EX (MM HA) 42,800 43,000 A 200
O Y==s)t 8= WM XN
600,000& = 765 * 50% 22,800
O EA 8Z)] 4XIXA
400,000& = 100CH = 50% 20,000
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Xl

J2 xR
H1Q 0z
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=

t

Ol
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A

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

2

i
2

H

Al

2,400

1,200
1,200

2,

400

H

Al

2,400

1,200
1,200

2,

400

H

Al

2,400

2,400

1,200
1,200

2,

400

Jl

H

Al

17,559
8,779
2,633
6,147

,559

307 21201 A

mn <

Al

17,559
8,779
2,633
6,147

,559

el(AnJlol=E M A

9,600&

I
=l
*

2 &)

1,829

J|

Al

17,559

17,559
8,779
2,633
6,147

,559

=z HmnY

, 196,000

598,000
119,600
478,400

448,

837

747,163

(o]
2
e
e
HI
[
oy

Jl

=M

, 196,000

598,000
119,600
478,400

448,

837

747,163

1,196,000,000& * 14|

=z N X

, 196,000
, 196,000

598,000
119,600
478,400

448,

837

747,163

0
Ho

HT
foi

= Hmn i

,201,567

613,425
8,250

,579,892

235,

1,966,550

142,151

142,

731

A 580

37,979

53,

393

A 15,414

* 8iE

37,979
37,979
25,795

53,

393

N15,414




2N

SSEH
HE: BNY AW B SYHSLM/5Y - 58)
ool S22s (29l & 2)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o =4 73,280% * 2% x 4= x BIHE 4,690
o MEBAZ ALY
6,7203 * 2% * 26 x 8IHE 2,796
o AN EEZR 2,349,000& = 29H 4,698
201 Let249] 3,000 1,800 1,200
01 At 22l 1,800 1,800 0
O =S223sY g2 dHX 2 9% WA
1,800,000& * 14 1,800
02 3323l 1,200 0 1,200
O RIsSEESAL FANE=HI
1,200,000 * 14 1,200
202 Odl 2,000 1,200 800
01 = LHA YI 2,000 1,200 800
S225 942 27 oyl
20,000& = 1H = 1002l 2,000
206 M= Hl 36,772 28,738 8,034
01 =8l 36,772 28,738 8,034
O ®JIsS Mz & 220 7L
26,100& » 1,3205% 34,452
O fJils2 7% 28 2uxy 7Y
116,000& = 1000 » 28 2,320
301 LEHF 62,400 57,600 4,800
12 J|EtE& = 62,400 57,600 4,800
O RIIs2 B34 248 A A=
90,000 * 305 = 120H& 32,400
O ®Jss = &8 8 =%
50,000& * 505 = 120 & 30,000
qlle=2 2522l 41,250 18,000 23,250
< 8,250
Al 33,000
201 Let2d] 3,600 3,600 0
< 720
Al 2,880
01 At 2teltl 1,800 1,800 0
O RI=s=SE2S=2X 2dE 228 WME
1,800,000 = 14! 1,800
< 360
Al 1,440
02 =224l 1,800 1,800 0
O RIs=2ESL FANE=HI
1,800,000 = 14! 1,800
< 360
Al 1,440
206 = Hl 4,500 4,500 0
< 900




L ET=E-E
HE: BNY AW B SYHSLM/5Y - 58)
te: SEES o M)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
Al 3,600
01 =4l 4,500 4,500 0
O RIIs=S 29 =8 ¢
4,500,000& * 14 4,500
< 900
Al 3,600
301 LEEAZ 33,150 9,900 23,250
< 6,630
Al 26,520
12 JEEd = 33,150 9,900 23,250
O RIsEEsL 2g4 NA
150,000& *» 2215 33,150
< 6,630
Al 26,520
=4 - RIlssS L2H N3 6,250 2,400 3,850
= 3,125
Al 3,125
301 LBEAZ 6,250 2,400 3,850
= 3,125
Al 3,125
12IJEEd=s 6,250 2,400 3,850
O RaRIIss L2H N
250,000& =« 500tel * 50% 6,250
= 3,125
Al 3,125
= - ResS 225 A& 21,000 16,570 4,430
= 6,300
Al 14,700
301 LEXZ 21,000 16,570 4,430
= 6,300
Al 14,700
12JE2 4= 21,000 16,570 4,430
O RaRIIsEs #X2ES NE
70,000& = 3000t2l 21,000
= 6,300
Al 14,700
2020l s43+=H XN 20,000 9,900 10,100
= 4,000
Al 16,000
301 LEd = 20,000 9,900 10,100
= 4,000
Al 16,000
12JEEd=S 20,000 9,900 10,100
O ZDL0ISHEH(TNR)>==Hl X
200,000& 1005 20,000
= 4,000
Al 16,000




2N
X ZH -
L= B

el

SRR
S M YB(SPHSSM/5Y - 5&)
s223

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
20201 SA3 XA (KA 60,416 45,416 15,000
301 EEd = 60,416 45,416 15,000
09 SALAHIX A S 416 416 0
O 200 543 MY 23 A Al
8,000& = 13% = 43 416
12|24 = 60,000 45,000 15,000
O 2020l 543 AL (XHAI)
200,000& * 3005 60,000
RISSLANESA X XA (HEAY) 1,900,000 0 1,900,000
= 600,000
Al 1,300,000
401 AIEHI L 20HEI 1,900,000 0 1,900,000
= 600,000
Al 1,300,000
01 A& Hl 1,900,000 0 1,900,000
O RIN=s=2E35L &F 0ld 41
1,900,000,000& * 14 1,900,000
= 600,000
Al 1,300,000
OtEOh S483 ==dl XIJAL(XHA) 3,000 0 3,000
301 LA F 3,000 0 3,000
12JIE243 3,000 0 3,000
O FHAANS OtEHs4d3s =4 X
300,000& * 105 3,000
RIlls28 S48 == NF MY 7,500 0 7,500
301 LA S 7,500 0 7,500
12JIEBE43 7,500 0 7,500
O RIIs28 LLA S43 =4 N
300,000& = 505 » 50% 7,500
SNE Y 2 =z2e 55,734 9,984 45,750
= 22,800
J| 2,400
< 7,290
Al 23,244
E LS HACCP A E (M AREHH) 4,200 4,200 0
J| 2,400
< 540
Al 1,260
307 glz2+ol & 4,200 4,200 0
J| 2,400
< 540
Al 1,260
02 It M AMHEE 4,200 4,200 0
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PN LAY
HE: BNY AW B SHHSLN/5Y - 58)
e SME AN L g2 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 22,500
< 6,750
Al 15,750
=44 1,308,284 1,167,099 141,185
=2 204,756
J| 192,215
< 174,900
Al 736,413
JIE&gE e - Jlds M 23 N2 71,769 75,817 A4,048
= 43,742
< 8,215
Al 19,812
206 M= Hl 52,569 56,617 A 4,048
= 34,142
< 5,335
Al 13,092
01 M= 4l 52,569 56,617 N4,048
O J=dgy Hgds 2
52,569,000& = 14 52,569
= 34,142
= 5,335
Al 13,092
301 EEMZ 19,200 19,200 0
= 9,600
< 2,880
Al 6,720
12JEEd=S 19,200 19,200 0
O YK MW= (pcv2) Al X
2,000& = 16,0005 * 60% 19,200
= 9,600
< 2,880
Al 6,720
T A< ALK R 130,710 142,298 A 11,588
= 66,454
< 19,279
Al 44,977
206 M= Hl 59,160 74,906 A 15,746
= 41,412
< 5,324
Al 12,424
01 M= 4l 59,160 74,906 N 15,746
O ARRRHMBSIH FHMAHAIA
59,160,000& = 14 59,160
= 41,412
< 5,324
Al 12,424
301 LEd = 71,550 67,392 4,158
= 25,042




2N
X ZH -
L= B

el

SRR
S M YB(SPHSSM/5Y - 5&)
g

SN P SA(EN) - MBAY - BES

0l &t o

=

i
2

= H

13,955
32,553

12IIEtE2d=
O s MESIH FHIGHRATH
71,550,000 = 14

= H W

71,550

71,550
25,042
13,955
32,553

67,392

4,158

>
i
1
iz
]
e
e
o
0%
;‘:‘
e
T
04
=5
al
o

= MW

24,000
7,200
5,040

11,760

24,000

(O8]
2
e
e
Ho
P
oy

= 0 W

24,000
7,200
5,040

11,760

24,000

12 JIEt

HT
JIg

s |
=]

24
=2

1
Iz
s
A8
!

g IHE 234 N
1

0,000 = 2,400

= M W

24,000

24,000
7,200
5,040

11,760

24,000

A E24detd QA AH XN (SXHAN)

= M

21,000

4,200
16,800

21,000

H

Al

21,000

4,200
16,800

21,000

O & E=4ctE NS AH X2

21,000,000 * 14l

= N

21,000

21,000

4,200
16,800

21,000

>4
o
10
>
)
>
02
>
O
>
all
pa|
o

r
J

= N H

16,199
8,040
1,608
6,551

1,782

201 fEt2E |

119

02

A
9,900 * 20H = 12& = 50%

119

119

301 €EtE N =

= N H

16,080

8,040
1,608
6,432

14,298

1,782

16,080

14,298

1,782




2N =Y
=

HE: BMY AW S SHHSLN/5Y - 58)
©el: b (29 a8)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O xg RHEAUAAMEX WNE=ENE
* 200CH = 128 * 50% 11,880
= 5,940
o=t 1,188
Al 4,752
O MAERAXH X 60,000& * 70CH 4,200
= 2,100
o= 420
Al 1,680
AYHE BaZ A 30,000 30,000
= 24,000
= 3,000
Al 3,000
301 dEtE M =2 30,000 30,000
= 24,000
& 3,000
Al 3,000
12 J|IEtE & =2 30,000 30,000
O &X2 3,000,000& ~ 105 30,000
= 24,000
& 3,000
Al 3,000
PHE BHAIEE AEYHA 23 H XH 2,640 2,640
= 1,320
= 396
Al 924
206 M Hl 2,640 2,640
= 1,320
= 396
Al 924
01 XHZ HI 2,640 2,640
O M AEYA 23tH XS
3302 % 8,000% 2,640
= 1,320
o=t 396
Al 924
MY o gFed Al = Al=dl A 80,000 49,250
= 40,000
== 12,000
Al 28,000
301 LBt A= 80,000 49,250
= 40,000
= 12,000
Al 28,000
12 JIEtE A2 80,000 49,250
O A M4 8 EH A = A=t
5,000& * 7,000% 35,000
= 17,500




2N =Y
=

HE: BMY AW S SHHSLN/5Y - 58)
©el: b (29 a8)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 5,250
Al 12,250
O 84 IS ogHal 28 - HF Al=Hl
10,000& * 4,5005 45,000
= 22,500
< 6,750
Al 15,750
SSEHNE 2F(212A4d]) 156,840 154,600 2,240
J| 78,420
< 23,526
Al 54,894
307 glz2tol & 156,840 154,600 2,240
J| 78,420
< 23,526
Al 54,894
05 RIZIRI & 3 156,840 154,600 2,240
O SsEHMY 1A XA
156,840,000& * 14 156,840
J| 78,420
= 23,526
Al 54,894
SSEHNH 2S (M=) 147,190 151,988 A4, 798
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